
1. Укажите к какой категории персонала Академии Вы

относитесь:

6 ответов

Результаты анкетирования
педагогических и научных работников об
удовлетворенности условиями и
организацией образовательной
деятельности Академии по направлению
подготовки бакалавриата 38.03.01
Экономика (Бухгалтерский учет, анализ и
аудит в предприятиях и организациях
АПК)
6 ответов

Преподаватель

Научный сотрудник

Представитель
администрации

100%
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2. Укажите Ваш пол

6 ответов

3. Укажите Вашу ученую степень:

6 ответов

4. Насколько часто Вы используете современные методики

ведения занятий в рамках преподаваемого курса? Оцените по

5-балльной шкале

6 ответов

Мужской

Женский

100%

Доктор наук

Кандидат наук

Без ученой степени

16,7%

16,7%

66,7%

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0 %) 0 (0 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

3 (50 %)
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5. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных

семинарах, круглых столах, конференциях? Оцените по 5-

балльной шкале.

6 ответов

6. Как часто Вы публикуетесь в отечественных и/или

зарубежных рецензируемых изданиях? Оцените по 5-балльной

шкале.

6 ответов

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0 %) 0 (0 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

3 (50 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0 %) 0 (0 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

3 (50 %)
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7. Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения

квалификации или по программам профессиональной

переподготовки? Оцените по 5-балльной шкале.

6 ответов

8. Оцените наполненность электронно-библиотечной системы

Академии методическими материалами, учебниками и т.п. для

достижения обучающимися предполагаемых результатов

обучения по профилю реализуемой программы. Оцените по 5-

балльной шкале.

6 ответов

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0 %) 0 (0 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

3 (50 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %)
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9. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная

оснащенность образовательного процесса (оборудование для

реализации ООП, доступ к базам данных). Оцените по 5-

балльной шкале, где 5 - очень высокий уровень… 1 – крайне

низкий уровень критерия

6 ответов

10. Как бы Вы оценили уровень комфортности условий

предоставления образовательных услуг в Академии, а именно

существующие зоны отдыха (ожидания):

6 ответов

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %) 2 (33,3 %)

1 (16,7 %)

Высокий уровень:
существующие зоны отдыха (
ожидания) имеют высокую
степень комфортности

Средний уровень:
существующие отдыха (
ожидания) имеют замечания,
например, к качеству и
количеству оборудования эт…

Низкий уровень: не
предусмотрены зоны отдыха

33,3%

33,3%

33,3%
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11. Как бы Вы оценили уровень комфортности условий

предоставления образовательных услуг в Академии, а именно

наличие, доступность и состояние санитарно-гигиенических

помещений?

6 ответов

12. Как бы Вы оценили в целом условия оказания

образовательных услуг в Академии?

6 ответов

Высокий уровень (количество
и состояние санитарно-
гигиенических помещений
соответствуют нормативным
требованиям)

Средний уровень (количество
и состояние санитарно-
гигиенических помещений
соответствуют нормативным
требованиям, но есть замеч…

Низкий уровень

16,7%

33,3%

50%

Высокий уровень

Средний уровень

Низкий уровень
16,7%

83,3%

Результаты анкетирования педагогических и научных работников о... https://docs.google.com/forms/d/1Cs9xwh0qb4kj-PPDGqxYT6VL7g...

Стр. 6 из 7 14.03.2025, 9:39



13. Ваши предложения по улучшению условий оказания образовательных услуг

в Академии:

6 ответов

Нет

Приобретение специализированных программ

Не хватает мультимедиа

Повысить оснащённость современными компьютерами

Нет

Больше компьютерных классов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Формы
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